AYZEIZ ANIZQIEQN

B4. Neplopopoi: x = —g kKat x = —1, dnAadn tedika x = —1.

Yywvoupe oto tetpdywvo Kot Ppiokoupe x2—4 <0, dnh. x € (—oo, —2) U
(2.4 ). Tehkd, cUpPWVA PE TOV TIEPLOPLOUO, X € (2, +0).

B5. ‘Onwc¢ yvwpilouys, % <-1 n % > 1 (A" Aukeiou)
Meploplopog: x + 6.
AUVOULE TNV TTPpWTN avicwon: xz__x6 +1>0 (:>xz—_x6 + i—:z <0o..ox € (26).

Opoiwg tnv deltepn: x € (—o0,—6) U (6, +0).

Tehwkd: x € (—o0,—6) U (2,6) U (6, +0).

B6. MNeploplopot: x # 0 koL x + 2.

N'vwpiloupe 01t —1<nux <1 vy kde x €ER. Apa nux—2 < 0. And Tov
TOPOVOHAOTH EXOUpE: X2 — 2x > 0, SnAadn x € (—o0,0) U (2, +0).

B1. Nepopopog x # +1

Me mpooBeon opwvUHwY KAQOHOTWV Kol Ttapayoviornoinon (Horner) mpokUTttel
(x—1)%(x+2) (x—1)(x+2)

5 <0&e
x<-1 x+1

Bplokoupe: x € (—oo0,—2] U (—1,1).

<0. Me 1w Ponbela &evoOG TivOKA TIPOCHHWV

B2. Mepopopol: x + 0 kot x # é

Me mnpooBeon OHWVUUWY KAQOPATWV Kol Tapayovtomoinon (opadomoinon)
Qx—1D)(x+1)(x%—x+1) <0 (e+1)(x%—x+1)

x(2x-1) X
nivaka Tpooiuwy Bpiokovpus: x € [—1,0).

TIPOKUTITEL < 0. Me ™ PonBewa &evog

B3. Meploplopog: x =3

Yywvoupe oto TeTpaywVvo Kol Bpiokoupe x = —4, omote: x = 3






